Медитация в Полнолуния.

Медитация в полнолуние. Три главных духовных праздника. Есть три главных духовных праздника, образующих высшую точку ежегодного цикла. Это Праздник Пасхи в полнолуние в Овне, Праздник Весак в полнолуние в Тельце и Праздник Доброй Воли в полнолуние в Близнецах. Эти праздники сейчас субъективно зак​репляются в сознании рода человеческого. Новая мировая религия связана с этими тремя главными Праздниками и девятью другими. Три главных праздника встраивают в человеческое сознание три божественных аспекта: волю или цель, любовь-мудрость и свет или познавательную активность, остальные девять передают энергию атрибутов. Двенадцать (иногда тринадцать) ежемесячных праздни​ков полнолуния все больше используются как средства служения через медитацию. Медитация открывает канал в сознании, по кото​рому призываются и сознательно направляются энергии. Во время полнолуния луна не мешает протеканию энергии от солнца к земле, так как в это время находится с другой стороны земли по отноше​нию к солнцу. Планетарный Логос использует этот момент, чтобы впечатлить свое тело проявления - физическую планету и ее эво​люции. Энергия протекает от Логоса на Своем собственном плане через Знак Зодиака, Солнце к Земле, где она принимается Шамбалой и распределяется Иерархии и Человечеству.

Праздник Пасхи является праздником воскресшего, живого Христа, главы духовной Иерархии. Праздник является великим западным христианским праздником. Христос является выразителем любви Бо​га. Пасха отмечается во время первого весеннего полнолуния.

Праздник Весак – это праздник Будды, духовного посредника меж​ду Шамбалой и Иерархией. Будда является выразителем мудрости Бога, указателем божественной цели. Это великий восточный праздник. Проводится во время майско​го полнолуния.

Праздник Доброй Воли - праздник человеческого духа. Он будет проводиться во время июньского полнолуния. На данном празднике Христос две тысячи лет представлял человечество, стоя перед Ие​рархией в виду Шамбалы как Богочеловек, вождь Своего народа. В это время Он произносит последнюю проповедь Будды перед собрав​шейся Иерархией. Поэтому этот праздник будет еще и Днем Всемир​ного Призыва.

Итак, человечество будет призывать духовное могущество Царства Божьего, Иерархии. Иерархия будет откликаться и Планы Бога бу​дут исполняться на земле. Иерархия, на высшем витке спирали, будет призывать Шамбалу, цель Бога. Так Воля Бога станет осу​ществляться Любовью и выходить в манифестацию в процессе позна​ния.

Более точное определение религии: Религия это название призыв​ного зова человечества и ответного отклика большей Жизни на мольбу. (А.А. Бейли "Новое явление Христа")

Описание Праздника Весак имеется в нескольких книгах. Это "Незаконченная автобиография" А.А. Бейли, "Учителя и Путь" Ч. Ледбитера. Праздник проходит в виде церемонии в горной долине в предгорьях Гима​лайско-Тибетской горной гряды. Здесь собирается много Учителей, посвященных, учеников, находящихся в физических или астральных телах. С приближением полнолуния в толпе воцаряется тишина и все взоры устремляются на северо-восток. Осуществляются риту​альные движения, образуя на поверхности долины символы пятико​нечной звезды, треугольника, креста и другие, они сопровождают​ся напеванием мантрамов. За несколько минут до точного момента полнолуния далеко в небе появляется крошечное пятнышко. Оно приближается, становится ясней, различается фигура Будды в шаф​ранной мантии, сидящего со скрещенными ногами. Когда он доплы​вает до каменной глыбы и зависает над ней, паря над головами трех Великих Владык, Христос произносит мантрам, употребляемый раз в году на этом празднике. Этот призыв возбуждает силь​ную вибрацию такой мощи, что он доходит до самого Бога. От Бога через Будду и Христа изливается Благословение. Так год за годом Будда и его великий Брат Христос работают в теснейшем сотрудни​честве для духовного блага человечества. Через Будду изливается мудрость Бога, через Христа – любовь Бога. Каждое майское пол​нолуние любовь-мудрость изливается на людей.

Для тех, кто знаком с учением антахкараны, ясно, что таким об​разом строится планетарная антахкарана, один из ее аспектов.

 В настоящее время все люди доброй воли могут принимать участие в приеме энергии во время полнолуний. В точный момент полнолуния в данной местности те, кто желает служить могуществом мысли, собираются вместе на коллективную ме​дитацию. За несколько минут до полнолуния произносится мысленно или вслух Великий Призыв (один или три раза), затем следует фа​за приема энергии, не более пятнадцати минут. Весь праздник полнолуния занимает пять дней. Первые два дня находимся в чут​ком внимании, в день полнолуния принимаем энергию, два последу​ющих дня усиливаемся излучать ее в мир, пытаемся осознать полу​ченное вдохновение. Желающие могут медитировать в одиночку, представляя при этом свое единство с Новой Группой Мировых Служителей.
 Считается, что период полнолуния охватывает пять дней: день самого полнолуния, два предшествующих и два последующих за полнолунием дня:

 а. Два дня подготовки: Отбросьте всякие мысли о своих проблемах, личных и духовных; старайтесь понять План и определить свое личное и групповое отношение к нему.

 б. День охранения: день, когда наступает фактический момент полнолуния. Это время контакта между внешними и внутренними группами.

 в. Два дня отдачи. Правильного излучения и использования групповой энергии. Последнее может включать размышление о техниках служения и искусное действие для утоления какой-либо нужды.

Рекомендации относительно пятидневного настроя даны лишь для тех, кому они интересны. Мы советуем начинающим в оккультной медитации либо пока избегать этой интенсивной работы, либо, если они ее делают, самым тщательным образом следить за собой, чтобы беречься перевозбуждения. Иногда привлекается сил больше, чем учащийся в состоянии конструктивно употребить.

 Служение – это правильное использование, или канальное пропускание энергии для удовлетворения распознанной потребности на любом уровне. Медитация устанавливает канал, призывает необходимые энергии, направляет поток энергии и вызывает ответный отклик. Оккультная медитация, поскольку она включающая, вытесняет медитацию мистическую. Она сплавляет голову и сердце. Она добавляет к духовному намерению служение, или манифестацию воспринятой энергии или идеи. Оккультная медитация – это научная методика управления умом, дающая душе инструмент, пригодный к использованию в трех мирах человеческой эволюции.

 Оба Полнолуния, в мае или июне, предоставляют вам новую возможность участвовать в избавлении планеты планетарной Жизни  от порабощенности Силами Материализма. Если вы собираетесь внести свою лепту в работу спасения, потребуются некоторые установки и виды активности с вашей стороны, которых я хотел бы кратко коснуться, предоставляя вам предпринимать верные, должные действия и проходить вместе с остальными учениками и стремящимися указанные стадии:

 Всю неделю до майского и июньского полнолуний старайтесь делать следующее:

 а. Сплачивайтесь со всеми учениками, стремящимися, мужчинами и женщинами доброй воли во всем мире и всех наций, используя творческое воображение.

 б. Исключите из своего сознания все негативное, ясно видя себя на стороне Сил Света; стало быть, вы не нейтральны по своему мышлению. Следите за тем, чтобы, предпринимая правильные действия в конфликте против сил материализма, всегда сохранять дух любви ко всем индивидуумам, затянутым в водоворот их мощи.

 в. Медитируя и призывая Силы Света, полностью отключаться от всех собственных трудностей, трагедий и проблем. Ученикам придется научиться проводить работу для человечества, невзирая на личные стрессы, напряжение и ограничения.

 г. Готовьте себя, таким образом, к работе обоих полнолуний, ясно держа в памяти свою задачу и на время подчиняя себя соответствующей дисциплине.

 За два дня до Полнолуния, непосредственно в день Поднолуния и в течение двух последующих дней (итого пять дней) старайтесь при восходе солнца, в полдень, в пять часов пополудни и при заходе солнца, плюс в точный момент Полнолуния в вашей местности произносить Великий  Призыв с намерением вызвать отклик, осадить и закрепить во внешней манифестации ждущие своего часа Потенции. Делайте это по возможности вслух и в групповой формации. Именно концентрированное могущество вашего неэмоционального мышления ликвидирует существующий в настоящем разрыв и теснее свяжет оба мира духовной активности и человеческой демонстрации.

                               Приближение к Иерархии в Полнолуние.

 Время полнолуния – это период, когда духовные энергии уникально доступны и облегчают сопряжение человечества с Иерархией. Ежемесячно притекающие энергии несут с собой специфические созвездия, влияющего на текущий месяц; энергии эти, последовательно воздействующие на человечество, утверждают «божественные атрибуты» в сознании людей. Как стремящиеся и ученики, мы стараемся канально направлять духовный приток в умы и сердца людей, укрепляя тем самым связь между человеческим царством и Царством Божьим.

 Вступать на Путь Приближения возможно индивидуумам, группам и человечеству в целом как единице. Во время таких Приближений можно соприкасаться , улавливать и утилизовать энергии, с какими обычно, как правило, не контактируют, - если контактировать с ними в групповой формации. Так индивидуум, группа и человечество обогащаются и оживотворяются.

             Ключевая нота Приближения к Иерархии в Полнолуние.
 Тот, кто глядит на свет, стоя в его сиянии, слеп к перспективам мира людей; он переходит на Светлую Дорогу к великому Вбирающему Центру. Тот же, кто чувствует тягу идти по такой дороге, но любит брата своего на темном пути, отвращается от пьедестала  света и поворачивает на другую дорогу.

 Он лицезреет тьму, семь точек света внутри него струят свет вовне, и вот! Лица тех, кто на темной дороге, освещаются сим светом. Дорога для них уже не так темна. За воинами – меж светом и тьмой – горит свет Иерархии.

                          Медитация: восстановить План на Земле.

1. Групповое слияние.

 Мы утверждаем факт группового слияния и интеграции в сердечном центре новой группы мировых служителей, посредствующей между Иерархией и человечеством:

 Я един с братьями своими по группе, и все, что у меня есть, принадлежит им. Пусть Любовь, присущая в моей душе, изливается на них. Пусть крепость, присущая мне, их поднимает и подкрепляет. Пусть мысли, рождающиеся в моей душе, воспринимаются им и подбодряют их.

2.  Выравнивание.

 Мы, как группа, распознаем свое место в сердечном центре новой группы мировых служителей. Ментально протяните линию световой энергии к духовной Иерархии, планетарному сердечному центру, великому Ашраму Саната Кумары; Христу, «сердце любви» внутри Иерархии; Шамбале, «где Воля Бога известна». Стойте, как группа, в зоне действия великого Ашрама, Иерархии. Там мы открываемся  внепланетарным энергиям, которые становятся доступны.

   3. Верхний интервал.

Фокусируясь в свете Иерархии, планетарного сердечного центра, открывайтесь созерцающим умом иерархической работе подготовки к новому явлению Христа согласно Плану.

2. Медитация.

 Рефлектируйте над исходной мыслью – используя ключевую ноту текущего зодиакального знака.

3. Осаждение.

 Привлекая творческое воображение, визуализируйте энергию Света, Любви и Воли – к добру, изливающиеся на всю планету и закрепляющиеся на Земле в подготовленных на физическом плане центрах, через которые может обнаруживаться План. (Представляйте себе шестиступенчатое нисхождение божественной Любви в результате осаждения энергии: Шамбала – Иерархия – Христос – новая группа мировых служителей – мужчины и женщины доброй воли повсеместно в мировых центрах распределения на физическом плане.

4. Нижний интервал.

 Перефокусируйте, как группа, сознание в зоне действия великого Ашрама. Вместе произнесите утверждение:

 Потом сообразно своему пониманию и взятой на себя ответственности визуализируйте ближайшую работу, которую необходимо сделать для подготовки к новому явлению Христа и восстановления Плана на Земле.

5. Отдача.

  Произнося Великий Призыв, визуализируйте излияние любви и света и могущества из духовной Иерархии через пять планетарных вводов (Лондон, Дарджилинг,  Нью-Йорк, Женева, Токио), озаряющих сознание всей человеческой расы:

Из точки Света, что в уме Бога,

  Пусть свет струится в умы людей.

    Да сойдет свет на Землю.

Из точки Любви, что в сердце Бога,

  Пусть любовь струится в сердца людей.

    Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,

  Пусть цель направит малые воли людей, - 

    Та цель, которой сознательно служат Учителя.

Из центра, который мы называем родом человеческим,

  Пусть План Любви и Света осуществится,

    И да замкнута будет дверь, за которой зло.

Да восстановит Свет, Любовь и Могущество – 

                                                                       План на Земле.

 ОМ                        ОМ                        ОМ
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