Питер Линдеман, США.

Свободная энергия в современном мире.

В конце 80-х годов Х1Х века отраслевые журналы, посвященные наукам, связанным с электричеством, предсказывали появле​ние способов получения «свободного элект​ричества» уже в ближайшем будущем. Уди​вительные открытия, связанные с природой электричества, постепенно становились обыденным явлением. Никола Тесла де​монстрировал «беспроводное освещение» и другие чудеса, связанные с высокочастот​ными токами. Никогда еще от будущего не ждали так много.

Через 20 лет появятся автомобили, аэропланы, кинофильмы, звукозапись, те​лефоны и радио. Викторианская эпоха от​крывала миру новые горизонты. Впервые за всю историю люди вдохновенно рисова​ли в воображении утопическое будущее, в котором самые совершенные средства пе​редвижения, а также отличные связь, рабо​та, жильё и еда будут доступны всем и каж​дому Болезни и нищета будут повержены. Жизнь продолжала улучшаться и, казалось, «свой кусок пирога» должен был достаться каждому. Так что же случилось? Почему на самом пике технологического «бума» пере​стали появляться значительные открытия в области энергетики? Было ли воодушевле​ние по поводу «свободного электричества», наблюдавшееся перед самым началом XX века, вызвано всего лишь принятием жела​емого за действительное; идеей, несостоятельность которой «настоящая наука» в итоге доказала?

Современное состояние технологий

В действительности ответ на этот воп​рос — «Нет» Истинное положение вещей противоположно данному утверждению. Одновременно с другими крупными откры​тиями миру были явлены и новые техноло​гии в области энергетики. С тех пор были разработаны многочисленные способы получения огромного количества энергии, требующие чрезвычайно малых затрат. Од​нако ни одна из этих технологий не стала доступна массовому потребителю на «от​крытом» рынке в качестве товара. Причины этого явления будут вкратце изложены в данной статье. Но вначале я бы хотел при​вести описание всех технологий, имеющих отношение к «свободной энергии», которые известны мне на данный момент и реаль​ность которых не вызывает никаких сомне​ний. Общая черта, объединяющая все эти открытия, — это то, что все они предпола​гают использование небольшого количес​тва одной из форм энергии для контроля или высвобождения другого типа энергии. В основе многих из этих технологий лежит принцип использования эфира — источни​ка энергии, существование которого совре​менной науке удобнее отрицать.

Радиантная энергия
Усиливающий трансмиттер Никола Теслы, устройство на радиантной энер​гии Т.Генри Морса, Мотор «ЕМА» Эдвина Грея и машина Пола Баумана «Тестатика» — все эти устройства работают на ради​антной энергии. Данная форма природной энергии, по ошибке называемая «стати​ческим» электричеством, может быть по​лучена непосредственно из окружающей среды, либо получена из обычного электри​чества методом, известным под названием «фракционирование». Радиантная энергия позволяет «вытворять» те же «чудеса», что и при использовании электричества, при стоимости ее получения равном 1% от стоимости выработки электроэнергии. Тот факт, что свойства радиантной энергии не совсем соответствуют свойствам электри​чества, привел к недопониманию данного феномена в научной среде. Швейцарское Общество «Метерния» в данный момент располагает 5-ю или 6-ю рабочими моде​лями бестопливных, самодействующих устройств, работающих на данном виде энергии.

Постоянные магниты
Доктором Робертом Адамсом (Новая Зе​ландия) были разработаны поразительные конструкции электромоторов, генераторов и нагревателей, работающих на постоянных магнитах. Подобное устройство, получив 100 Ватт электричества от источника пита​ния, вырабатывает 100 Ватт мощности для перезарядки источника питания и 140 БТЕ (Британских Тепловых Единиц) тепла всего за две минуты! Доктор Том Берден (США) обладает двумя работающими моделями электрического трансформатора, работаю​щего на постоянных магнитах. На вход та​кого устройства подается электрический ток мощностью 6 Ватт, который необходим для управления магнитным потоком постоянно​го магнита. Путем попеременного и быстро​го направления магнитного поля вначале на одну, а затем на другую выходную катушку устройства, которое не имеет движущих​ся частей, вырабатывается электрический ток мощностью 96 Ватт. Берден называет свое устройство Неподвижным Электро​магнитным Генератором, или «НЭГ» (МЕС). Жан-Луи Нодину удалось создать подобное устройство во Франции. Принципы работы данного типа устройств были впервые опи​саны Фрэнком Ричардсоном (США) в 1978 году. Трои Рид (США) создал работающие модели специального магнитного вентиля​тора, который нагревается при вращении.

Вентилятор, вне зависимости от того, вырабатывает он тепло или нет, потребляет неизменное количество энергии. Помимо этих разработок, следует упомянуть созданные многими изобретателями работающие механизмы, создающие вращающий момент в моторе только за счет использования постоянных магнитов.

Механические нагреватели
Существуют два класса машин, преоб​разующих небольшой объем механической энергии в большой объем тепла. Лучшими с точки зрения конструкции, из данных чисто механических устройств, являются системы вращающихся цилиндров, разработанные исследователями Френеттом (США) и Пер-кинсом (США). В этих машинах производит​ся вращение одного цилиндра, расположен​ного внутри другого и отстоящего от него на расстояние 1/8 дюйма. Расстояние между цилиндрами заполнено жидкостью (водой либо маслом), которая является «рабочей жидкостью» устройства и которая нагрева​ется при вращении внутреннего цилиндра. В другом методе используются магниты, расположенные на колесе с целью вызвать образование сильных вихревых токов в алюминиевой пластине, что приводит к ее быстрому нагреванию. Подобные магнит​ные нагреватели были продемонстрирова​ны исследователями Мюллером (Канада), Адамсом (Новая Зеландия) и Ридом (США). Все из вышеописанных систем позволяют вырабатывать в десять раз больше тепла, чем при использовании стандартных мето​дов при том же потреблении энергии.

Сверхэффективный электролиз
С помощью электричества воду можно разложить на водород и кислород. Стан​дартные учебники химии уверяют, что этот процесс требует больше энергии, чем за​трачивается при рекомбинации газов. Это справедливо только для наихудших случа​ев. Когда вода подвергается воздействию с частотой, совпадающей с ее собствен​ной молекулярной частотой путем исполь​зования системы, разработанной Стэном Майерсом (США) и вторично разработан​ной недавно корпорацией Ходеп Рожег, она (вода) разлагается на кислород и водород при минимальных затратах электричества. Использование различных электролитов (добавок, увеличивающих электрическую проводимость воды) резко повышает эф​фективность процесса. Также известно, что некоторые геометрические формы и текстуры поверхности положительно влияют на повышение эффективности процесса. Практическое применение данного метода заключается в том, что возможно получе​ние неограниченных объемов водорода в качестве топлива для автомобильных дви​гателей, причем стоимость полученного во​дорода равняется стоимости использован​ного объема воды. Более того, в 1957 году исследователем Фридманом (США) был запатентован специальный металлический сплав, использование которого приводит к самопроизвольному разложению воды на водород и кислород. Процесс, протекаю​щий без использования какого-либо элект​рического тока, не приводит к химическим изменениям в самой структуре металла. Это значит, что при помощи данного метал​лического сплава возможно непрерывное получение водорода из воды.

Холодный Ядерный Синтез
В марте 1989 двое химиков из Универ​ситета Юты (США) заявили о том, что им удалось осуществить реакцию ядерного синтеза при помощи простого настольного устройства. Заявление было «опровергну​то» в течение 6 месяцев, и общественность утратила к открытию всяческий интерес. Тем не менее, холодный ядерный синтез действительно существует. Проведенные эксперименты не только неоднократно под​твердили факт выделения избыточного теп​ла, но и позволили зарегистрировать низ​ко-энергетическую ядерную трансмутацию элементов, сопровождавшуюся десятком других реакций! Данная технология, несом​ненно, позволит получать недорогую энер​гию, а также использоваться в ряде других важных индустриальных процессов.

Тепловые насосы, использующие энергию Солнца
Холодильник, стоящий на вашей кухне, является, по сути, единственным имею​щимся у вас в данный момент устройством, работающим на «свободной энергии». Он представляет собой электрически управ​ляемый теплонасос. Он использует одну порцию энергии (электричество) для перемещения в три раза большего количества энергии (тепло). Это позволяет добиться коэффициента полезного действия (КПД), примерно равного 3. Ваш холодильник ис​пользует одну часть электричества для того, чтобы вытолкнуть три части тепла из внутренней его части во внешнюю среду. Хотя описываемый процесс является стан​дартным применением данной технологии, это — далеко не лучшее ей применение. КПД, равного 8 или 10, легко достигнуть в случае с тепловыми насосами, использу​ющими энергию Солнца. В подобных уст​ройствах тепловой насос получает тепло от солнечного коллектора и направляет тепло в большой подземный поглотитель, температура которого остается равной 55° Р, что приводит к получению механической энергии в процессе перемещения тепла. Этот процесс эквивалентен по своей сути принципу действия парового двигателя, механическая энергия в котором выраба​тывается между бойлером и конденсато​ром, за исключением того, что в первом используется «флюид», кипящий при гораз​до меньшей температуре, чем вода. Одна из таких систем, испытанная в 70-ых годах, вырабатывала мощность 350 л.с., зафикси​рованную динамометром, функционируя в специально созданном двигателе и получая энергию от солнечного коллектора площа​дью всего 100 кв.м. (эта система не имеет никакого отношения к системе, рекламируе​мой Дэнисом Ли). Мощность, необходимую для функционирования компрессора, кото​рую данная система потребляла на входе, составляла меньше 20 л.с, что указывает на то, что данная система вырабатывала в 17 раз больше энергии, чем потребляла на свое функционирование! Она могла бы снабжать электричеством небольшой дом, получая энергию от устройства, установ​ленного на крыше, и используя в точности ту же технологию, благодаря которой еда на вашей кухне остается холодной. В на​стоящий момент, к северу от города Кона, Гавайи, функционирует теплонасосная сис​тема промышленного масштаба, которая вырабатывает электричество за счет разни​цы температур воды океана.

Существуют также десятки других, не упомянутых мной систем, многие из кото​рых прошли испытания и успешно функци​онируют подобно тем, описание которых я только что привел. Но и этого краткого спис​ка мне достаточно, чтобы сделать вывод:

получение свободной энергии уже произво​дится. Она позволяет сделать мир чище и наполнить его энергией, доступной каждо​му в любой его точке. При помощи данных технологий мы можем остановить выброс «парниковых газов» и закрыть все атомные электростанции. Мы также можем произво​дить опреснение неограниченных объемов морской воды, затрачивая на это неболь​шие средства, и снабжать пресной водой даже наиболее удаленные, проблемные в этом отношении районы. Расходы на произ​водство и транспортировку любых товаров могут быть резко снижены. Фрукты, овощи и злаки могут выращиваться в обогреваемых парниках даже зимой в любой части плане​ты. Все эти технологии, предоставляющие нам удивительные возможности, которые позволят намного облегчить жизнь всем обитателям Земли, десятки лет игнориру​ются. Но почему? В чьих интересах пре​пятствовать развитию этих технологий?

Невидимый враг
Описываемая ситуация является ре​зультатом совместного противодействия четырех мощных сил. Разговоры о том, что существует и всегда существовал некий «за​говор», направленный против данных тех​нологий, приводят нас лишь к пониманию мира как о единстве сверхъестественных сил и перекладывают вину за происходящее на что-то внешнее, не имеющее никакого к нам отношения. Наша склонность оставаться безучастными и пассивными перед лицом данной ситуации трактуется двумя из вышеупомянутых сил  как «молчаливое согласие». Итак, помимо «невзыскательной общественности», каковы три другие силы, угрожающие самому существоанию технологий, связанных со свободной энергетикой?

В стандартной экономической теории, существуют три вида индустрии. Это — ин​дустрия капитала, индустрия потребитель​ских товаров и индустрия обслуживания. Внутри первого класса существуют три подкласса. 1) Природный Капитал. Этот подкласс имеет отношение к разработке природных ископаемых (как, например, до​быча золота в шахтах) и к источникам энер​гии (таким, как плотина гидроэлектростан​ции или нефтяная скважина). 2) Денежные знаки. Данный подкласс имеет отношение к производству бумажных денежных знаков или к чеканке монет. Эта функция обычно является прерогативой правительства. И, наконец, третий подкласс — 3) Кредиты. Данный подкласс имеет отношение к займу денег под проценты и к расширению эконо​мических средств за счет ссуд, начисляе​мых на депозитные счета заемщиков. Все вышеперечисленное наталкивает на вывод о том, что энергия выполняет в экономике ту же функцию, что и добыча золота, эмис​сия денежных средств Правительством, или выдача кредита банком.

В США, как и в большинстве других стран мира, действует «денежная монопо​лия». Я «свободен» зарабатывать столько денег, сколько смогу, однако зарплату я буду получать только в Банкнотах Феде​рального Резерва. И никаким способом я не смогу получить заработанную мной сумму в Золотых Сертификатах или в какой-либо другой форме «денег». Данная денежная монополия контролируется небольшим ко​личеством банков с малым количеством акционеров; банками же этими владеют Богатейшие Семьи мира. Их план заклю​чается в обладании контролем 100% всех видов ресурсов, что позволит, в итоге, конт​ролировать жизнь каждого человека, путем открытия (или закрытия) доступа ко всем товарам и услугам. Тот факт, что доступ к независимому источнику богатства (уст​ройствам на свободной энергии) доступен каждому человеку на планете, рушит их планы о мировом господстве. Проверить это не составляет труда. В данный момент времени развитие экономики той или иной страны может как замедляться, так и убыст​ряться путем соответственного повышения или понижения процентных ставок. Однако если в экономике будет присутствовать не​зависимый источник капитала (энергия) и какое-либо предприятие, либо отдельный человек сможет заработать больше денег, не беря ссуду в банке, то централизованная система управления путем повышения или понижения процентных ставок просто пере​станет быть эффективной. Технологии сво​бодной энергетики обесценивают стоимость денег. Богатейшие Семьи и Кредитные ор​ганизация не потерпят конкуренции. Это же так просто. Они хотят сохранить монополь​ное право на управление распределением денежных средств. Для них технологии сво​бодной энергетики - это не то, против чего надо бороться, это то, что должно быть пол​ностью запрещено!

Итак, Богатейшие Семьи и их институ​ты Централизованных Банков являются Первой Силой, лишающей людей возмож​ности использовать технологии свободной энергетики. Они руководствуются вообра​жаемым «божественным правом вершить власть», алчностью и неутолимым желани​ем контролировать все, кроме самих себя. Средства, используемые ими в борьбе по Запрету новых технологий, включают в себя запугивание, разоблачение «экспертами», покупка технологий с целью «похоронить» их, убийства и покушения на жизнь изоб​ретателей, убийство видных деятелей, поджоги, а также целый ряд финансовых стимулирующих и дестимулирующих мер, используемых для манипуляции возможны​ми сторонниками. Также ими стимулирует​ся насаждение постулатов научной теории, утверждающей, что получение свободной энергии изначально невозможно (Законы Термодинамики).

Второй Силой, препятствующей разви​тию технологий новой энергетики, являются Национальные Правительства. В данном случае речь идет не столько о конкурен​ции в сфере эмиссии денежных средств, сколько в обеспечении Государственной Безопасности. Дело в том, что мир «снару​жи» представляется им джунглями, а люди — жестокими, нечестными и коварными. «Обеспечение  общественной  безопас​ности» является делом Правительства. С этой целью Исполнительная Власть Пра​вительства наделена особыми «полицей​скими полномочиями» для поддержания «власти закона». Большинство из тех нас, кто принимает идею о власти закона, делают так, поскольку считают, что это – для их же собственного блага. Однако всегда есть несколько людей, которые считают, что их собственное благо достижимо только путем следования линии поведения, которая не совпадает с общепринятыми представле​ниями об общественном порядке. Эти люди выбирают жизнь вне «власти закона» и по​этому считаются изгоями, преступниками, людьми, подрывающими основы общества, предателями, революционерами или терро​ристами.

Большинство Национальных Прави​тельств методом проб и ошибок пришли к выводу, что единственная политика в отношении других стран, которая действительно работает, это так называемая политика «Зуб За Зуб». Это значит, что правительства от​носятся к другим правительствам именно так, как те относятся к ним.  В мировой политике постоянно идет гонка за обладание наибольшим  влиянием в мире, что приводит к тому, что побеждает сильнейший! В экономике есть Золотое Правило, которое гласит: «У кого есть деньги,  тот и пишет законы». Этот закон  применим и к политике, в которой, однако, наблюдается более дарви​нистский подход. Речь идет просто о «выживании наиболее приспо​собленного». В политике, однако, «наиболее приспособленным» при​нято называть сильнейшую сторо​ну, которая не против заниматься самыми грязными делами. Для под​держания превосходства над «противником» используются практически лю​бые средства; «противником» же считается каждый «чужой», не принимая во внимание, считается он другом или врагом. Средства включают в себя яростные психологические нападки, ложь, мошенничество, шпионскую деятельность, кражи, убийство крупных мировых лидеров, войны на чужой терри​тории, альянсы, соглашения, гуманитарная помощь и присутствие вооруженных сил по возможности везде. Нравится вам это или нет, но это и есть та самая психологическая арена, на которой действуют Националь​ные Правительства. Ни одно из Националь​ных Правительств никогда ни сделает чего бы то ни было, что дало бы их соперникам какое-либо преимущество. Никогда! Это бы являлось общенациональным самоубийс​твом. Любая деятельность любого субъек​та, совершаемая как в самом государстве, так и за его пределами, и трактуемая как направленная на достижение противником хотя бы минимального преимущества, всег​да будет рассматриваться как угроза «На​циональной Безопасности». Всегда!

Итак, Национальные Правительства яв​ляются второй силой, препятствующей раз​витию новой энергетики. Они руководству​ются мотивом «самосохранения». Данный феномен имеет три уровня. Во-первых, не дать внешнему врагу возможность получить преимущество. Во-вторых, не допустить действий со стороны частных лиц, которые могли бы стать эффективной альтернати​вой полицейским полномочиям власти в стране, вызвав анархию. И, в-третьих, со​хранить неизменными потоки прибыли, пос​тупающей от налогообложения имеющихся в данный момент энергетических ресурсов. Способы, используемые для воплощения в жизнь данных концепций, включают в себя: отказ в выдаче патентов, имеющих отноше​ние к Национальной Безопасности, легальное и нелегальное правовое преследование изобретателей, про​верки налоговыми службами, угрозы, прослушивание телефонных разгово​ров, аресты, поджигательство, кража собственности в процессе ее транс​портировки, а также множество других разнообразных способов преследо​вания и запугивания, которые делают процесс создания и продвижения на рынке устройства по получению сво​бодной энергии невозможным.

Третью силу, действие которой направлено на то, чтобы лишить лю​дей возможности получить доступ к свободной энергии, составляет груп​па сумасшедших изобретателей, яв​ных шарлатанов и мошенников. На периферии выдающихся научных прорывов в разработке технологий новой энергетики, находится сумрачный мир не​объясненных аномалий,  маргинальных изобретений и неразборчивых пропаган​дистов. Две первых Силы постоянно ис​пользуют возможности средств массовой информации для того, чтобы показывать общественности худших представителей этой группы, отвлекать внимание обще​ственности и дискредитировать реальные достижения, ассоциируя их с явным мошен​ничеством.

За последнюю сотню лет мир увидели  десятки историй о необычных открытиях. Некоторые зи этих открытий настолько приковали к себе внимание общественности, что мифы о них продолжают существовать по сей день. В этой связи на память сразу приходят имена Кили, Хаббарда, Колера и Хендершота. За этими именами, возмож​но, и скрываются реальные технологии, но техническая информация о них, которой обладает общественность, не позволяет прийти к какому-либо определенному выво​ду Однако эти имена по-прежнему ассоци​ируются с мифологией новой энергетики и постоянно приводятся «разоблачителями» как примеры мошенничества.

Идея получения свободной энергии глубоко укореняется в подсознании лю​дей. Некоторые изобретатели, создавшие маргинальные технологии, позволяющие продемонстрировать аномалии, имеющие какое-либо  практическое  применение, ошибочно преувеличивают значение своих изобретений. Некоторые же из этих изоб​ретателей ошибочно преувеличивают свою значимость, которую приписывают себе в связи со сделанными ими изобретениями. В данном случае наблюдается комбина​ция «золотой лихорадки» и/или «комплек​са мессии», которая бросает тень на все будущие работы этих исследователей. Поскольку нить исследований, ведущая их, сулит большие перспективы, изобретатели начинают выдавать энтузиазм за факты, от чего сильно страдает сам процесс на​учного исследования. Сильное и коварное искушение – думать, что «мир покоится на твоих плечах» и что ты являешься спаси​телем человечества, которому могут под​даться изобретатели, может уничтожить их личность. С людьми, которые полагают, что вот-вот станут фантастически богаты​ми, творится что-то страшное. Требуется колоссальная внутренняя дисциплина для того, чтобы оставаться объективным и скромным в своих желаниях, находясь ря​дом с работающей машиной, вырабатыва​ющей свободную энергию. Психика многих изобретателей не выдерживает только от одной мысли, что они изобрели подобную машину. С падением общего уровня науки у некоторых изобретателей вырабатывается «комплекс преследования» — они придер​живаются защитной тактики и становятся неприступными. Этот приводит к тому, что они теряют реальную возможность разрабо​тать машину, вырабатывающую свободную энергию, в то время как количество слухов об очередных мифических псевдо-открытиях неуклонно растет.

Итак, Третья Сила, лишающая людей возможности использовать преимущества, предоставляемые свободной энергетикой, — это заблуждения и мошенничество, при​сутствующие в самом движении. Причиной этому являются стремление к самовозве​личиванию, алчность, желание обладать властью над другими людьми и ложное ощущение собственной значимости. Мето​ды, используемые данной силой, — ложь, мошенничество, использование «рекламы с исчезающей приманкой», самообман и высокомерие в сочетинии с низкопробным научным подходом.

Четвертая Сила, лишающая людей воз​можности использовать свободную энер​гию, — это мы сами. Нам, возможно, легко осознать, насколько ограниченны и жалки по своей сути мотивы, которыми руководс​твуются остальные Силы, но, по сути, эта же мотивация присуща и многим из нас. Разве, подобно Богатейшим Семьям, каждый из нас не лелеет в тайне мечты о собственном превосходстве и о контроле над другими, вместо того, чтобы контролировать самих себя? И разве, не «продались» ли вы, если бы, скажем, вам заплатили милли​он долларов наличными сегодня же? Или, подобно Правительствам, разве не хотим мы обеспечить свою безопасность? Разве, находясь в здании горящего заполненного до отказа театра, мы не расталкива​ем в панике более слабых людей, в безумном порыве пробираясь к выходу? Разве, подобно сбитому с толку изобретателю, мы не занима​емся самообманом, оказавшись пе​ред лицом «неудобного» факта? Не большего ли мы о себе мнения, яв​ляясь представлением о нас других людей, имеющих, зачастую, проти​воположную точку зрения. И разве, не боимся мы неизвестного, даже если оно и сулит нам многое?

Итак, вы видите, что все Четы​ре Силы представляют собой лишь разные аспекты одного и того же процесса, наблюдаемого на раз​личных частях общества. В реальности существует одна сила, лишающая возмож​ности развиваться новым энергетическим технологиям, и эта сила — материально обусловленное поведение животного, назы​вающегося человеком. Сама возможность существования свободной энергии являет​ся проявлением Божественного Изобилия. Свободная энергетика может стать двига​телем экономики просветленного мира, где люди по собственной воле ведут себя ува​жительно и культурно по отношению друг к другу. Это мир, где у каждого живущего в нем человека есть все, в чем он нуждается;

такой человек не возжелает того, что есть у его соседа. Это мир, в котором война и фи​зическое насилие станут абсолютно непри​емлемым социальным поведением; мир, в котором различия в характерах людей будут, если не поощряться, то, по меньшей

мере, терпеливо приниматься.

Момент, когда люди всего мира получат возможность использовать преимущества технологий свободной энергетики, будет являться началом действительно цивили​зованной эпохи. Это будет эпохальным мо​ментом в истории человечества. Никто не сможет использовать свободную энергию в своих корыстных целях. Никто не сможет «нажиться» на ней. Никто не сможет «пра​вить миром» с ее помощью. Наша «циви​лизация» достигла вершины собственного развития, поскольку сама же и посеяла зерна необходимости быть в конечном ито​ге преобразованной. Тем бездуховным жи​вотным, которые называют себя «люди», нельзя доверить свободную энергию, ибо они будут продолжать делать то же, что и всегда: получать преимущество друг над другом или убивать других и себя в ходе этого процесса.

Если вы прочтете книгу Эйна Рэнда «Сжатый атлас или отчет Римского Клуба», вам станет очевидно, что богатейшие Семьи знали все это уже давно. Их план заключается в том, чтобы жить в Мире Свободной Энергии, но постоянно грубо изгонять из него нас. И это не является открытием. Власть всегда считала людей (нас) бездушными предме​тами. Изменилось лишь то, что теперь мы можем общаться друг с

другом легче и эффективнее, чем раньше.

Возможность
В данный момент времени наблюдается следующее: изобретатели публикуют работы о своих обретениях вместо того, чтобы патентовать их и держать инфор​мацию о своих открытиях в тайне.

Важно, чтобы вы начали собирать всю доступную вам информацию, посвященную свободной энергетике. Цель этого состоит в следующем: первые две Силы никогда не позволят изобретателю или компании со​здать и продать вам генератор свободной энергии! Единственной возможностью по​лучить в руки генератор свободной энергии - это сделать его самостоятельно. Именно это и делают в секрете тысячи людей. Вы можете быть совершенно незнакомым с данной темой, однако вам стоит уже сейчас начать собирать информацию. Вы можете стать звеном цепи, ведущей к благополучию многих других людей. Сконцентрируйтесь на том, что вы можете сделать сейчас, а не на том, сколько еще предстоит сделать. В момент, когда вы читаете эти строки, не​большие, замкнутые исследовательские группы уже работают над деталями новых технологий. Многие из них публикуют ре​зультаты своих исследований в Интернете.

Мы представляем собой Четвертую силу. Если мы перестанем быть пассивны​ми невеждами, мы сможем изменить ход истории. Лишь в результате совместных действий мы сможем добиться цели. Лишь массовым усилием, которое будет означать наше согласие, мы сможем создать такой мир, какой захотим. Три другие Силы не помогут нам снабдить наши дома бестоп​ливными силовыми генераторами. Они не позволят нам избавиться от их влияния. Несмотря на все это, технологии свобод​ной энергетики уже здесь. Они абсолютно реальны и помогут нам изменить то, как мы живем, работаем и, наконец, как общаемся друг с другом. В итоге, свободная энергия победит зло и устранит страх перед необ​ходимостью выживать. Но, как и в случае с любой другой Духовной Практикой, мы в первую очередь должны сделать велико​душие и доверие неотъемлемыми частями нашего существования.

Цивилизация постепенно скатывается в пропасть самоуничтожения, толкаемая алчностью и коррупцией, накопившимися за долгие годы. Доступность технологий свободной энергетики не может остановить данный процесс. Свободная энергия может лишь ускорить его. Однако, если вы распо​лагаете генератором свободной энергии, вам будет легче пережить грядущие поли​тические и социально-экономические пере​мены. Ни одно Национальное Правительс​тво не переживет данный процесс. Вопрос заключается в том, кто, в конечном счете, будет контролировать новое Мировое Прави​тельство: Первая или Четвертая Сила?

Близится последняя Великая Война. Зерна посеяны. Ее окончание станет нача​лом зарождения Настоящей Цивилизации.
